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Ваш надійний помічник

 

Провідний економіст виробництва
(машинобудування), 26000 грн. + %
 

Київ,   5 березня 2024
 

Компанія: Метрополис  (https://jobs.ua/company/id/10764) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Camozzi: економіст

Камоцці/Camozzi — лідер ринка пневматики. Інженери-конструктори технічного центру ТОВ «КАМОЦЦІ» здійснюють
проектування пневматичних компонентів будь-якої складності, виконують підготовку рішень в галузі транспортної
пневматики, трубопровідної арматури, пневматичних позиціонерів, пневматики високого тиску і спеціальних застосувань в
різних галузях промисловості на базі пневмоапаратури Camozzi.

Сертифікована система контролю якості на всіх етапах виробництва, 100% тестування виробів — запорука бездоганної
якості Camozzi.

14.000 позицій товарів на оперативному складі в м.Київ. Доставка продукції по Україні за 1−3 дні.

6 регіональних представництв, 27 висококваліфікованих фахівців з продажу, потужний технічний центр, забезпечують
оперативну інженерну і комерційну підтримку в будь-якій точці України.

2 навчальних центри в Києві, оснащені сучасними стендами та методиками навчання, — запорука отримання необхідних
знань і навичок.

Запрошуємо до співпраці економіста. 

Вимоги вакансії Економіст:

досвід роботи: (старший / провідний / головний / єдиний) економіст на промисловому виробництві;
Excel на просунутому рівні (робота з масивами даних, автоматизація розрахунків, зведені таблиці, формули, графіки
тощо)
знання принципів українських національних стандартів бухгалтерського обліку. Знання міжнародних стандартів буде
перевагою
англійська A2 (на рівні випускника інституту).

Обов’язки на вакансії Економіст, м.Київ:

формування бюджету, контролінг виконання бюджету та аналіз відхилень;
формування та аналіз фінансової та управлінської звітності (P&L, Cash Flow, BS);
проведення комплексного економіко-фінансового аналізу виробничо-господарської діяльності підприємства;
розрахунок та аналіз усіх видів витрат: промислових та адміністративно-комерційних;
розрахунок нормування та ціноутворення: тарифікація виробничих робіт, аналіз факторів, що впливають на
собівартість продукції, аналіз рентабельності;
досвід ведення контролінгового та управлінського обліку (облік та обґрунтування витрат, аналіз плану/факту тощо);
розуміння принципів і методів оцінки інвестиційних проектів

Умови вакансії Економіст:
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робота у стабільній компанії з іноземними інвестиціями;
робота в офісі. Географічно біля метро Контрактова площа, Київ. Не віддалено, не дістанційно!
підлеглих нема. Економіст єдиний.
ідея зарплати економіста: ставка 21000 + 50% премії

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

Наталя
 

Сайт: https://metropolis.dp.ua/
 

Адреса: Київ
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